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Câu 1:  [1D2-2.2-4] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau dạng 
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 chia hết cho 2 
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 cùng tính chất chẵn, lẻ.
*) Trường hợp 1: 
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 là hai chữ số lẻ.
+) Có 
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 cách chọn 
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+) Mỗi cách chọn 
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 có duy nhất một cách chọn 
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+) Có 6 cách Chọn Chữ số 
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 khác 0 và khác các chữ số 
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+) Có 6 cách Chọn Chữ số 
[image: image13.wmf]e

 khác các chữ số 
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Suy ra có 
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 số thỏa mãn trường hợp này.
*) Trường hợp 2: 
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 là 2 chữ số chẵn khác 0.
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 cách chọn 
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+) Mỗi cách chọn 
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 có duy nhất một cách chọn 
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+) Có 6 cách Chọn Chữ số 
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 khác 0 và khác các chữ số 
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 khác các chữ số 
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 số thỏa mãn trường hợp này.
*) Trường hợp 3: 
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 là các chữ số chẵn và trong đó có một chữ số là chữ số 0.
+) Có 
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cách chọn vị trí cho chữ số 0 và 4 cách Chọn Chữ số chẵn cho vị trí còn lại.
+) Mỗi cách chọn 
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 có duy nhất một cách chọn 
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 cách Chọn Các chữ số 
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 và 
[image: image32.wmf]e

.
Suy ra có 
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 số thỏa mãn trường hợp này.
Vậy có tất cả 
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 số thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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